

正 誤 表

「血液専門医テキスト（改訂第2版）」（第1刷）

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
338	表2 WMの治療レジメンと成績 「レジメン」の列の下から1行目	alloHSCT	ASCT
338	表2 WMの治療レジメンと成績 「投与スケジュール」の列の下から1行目	alloHSCT	ASCT
339	表3 推奨される初期治療レジメン 「臨床状況」の列の下から1行目	alloHSCT	ASCT
361	「4 治療と予後」1) 治療 a) 治療開始の適 応基準 本文2, 3行目	CD4 陽性 T 細胞数高価 (350/ μ L 以上) を維持し	CD4 陽性 T 細胞数高価 (500/ μ L 以上) を維持し
361	「4 治療と予後」1) 治療 a) 治療開始の適 応基準 本文6行目	「CD4 陽性 T 細胞数 < 350/ μ L」	「CD4 陽性 T 細胞数 < 500/ μ L」

2015年5月28日

株式会社南江堂